

Protokoll från Mästarråd

TraditionsMEsterIT

2015-09-10

1 Formalia

1.1 Mötets högtidliga öppnande

TraditionsMästare Matilda Taube förklarar mötet öppnat klockan 17:42.

1.2 Val av mötesordförande

Matilda Taube valdes till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Gustav Engström valdes till mötessekreterare.

1.4 Närvarande Mästare

Klas Engberg, Erik Henriksson, Matilda Taube, Sebastian Porling, Gustav Engström

1.5 Adjungeringar

Inga adjungeringar.

Mötet beslutade att adjungera in Johan Henriksson med närvarorätt.

1.6 Mötets behöriga utlysande

Mötet fann mästarrådet behörigt utlyst.

1.7 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes i sin helhet.

1.8 Genomgång av föregående mötesprotokoll

Finns på hemsidan.

Mötet beslutade att lägga protokollet till handlingarna.

Mötet beslutade att lägga protokollet från Mästarråd i maj.

2 Bordlagda ärenden

Inga bordlagda ärenden.

3 Festformalia

3.1 Uppföljning av evenemang

3.1.1 Mottagningen

Måndagspuben gick bra. Många i TMEIT var MUX/fadder och var upptagna.

Det krockar alltid med mottagningsaker. Mottagningen tar folk från TMEIT.

Labbgasquen flöt på bra tack vare fadders hjälp. ProofX borde inte ha introducerats den dagen utan förklaring. Det är viktigt att hålla koll på minderåriga.

Osqvik var panikartat. Gryta att värma upp var inte så mycket snabbare än att steka biffar. Preppandet av maten borde ha planerats bättre.

Amerikadagen gick bra. Telge och Haninge tyckte det gick långsamt. Återställning av lokalen tog tid. Slinky spydde. Erik Henriksson är ett ont geni. Om Telge och Haninge

kommer på event i fortsättningen måste de anmäla sig via vårt system. Om nån som vi inte vet vem det är dör i eld gör det inte så mycket.

Telge och Haninge känns lite lite överflödigt. Vi hade kunnat ha en pub istället.

3.2 Kommande evenemang

3.2.1 Ovvegasquen

Inget jävla Nymble! Det var för trångt förra året. 70 kr för medlem, 80 kr för andra.

3.2.2 Octo-Beer-Fest 2/10

Låter kul. Öl, sejdel och mat.

3.2.3 Sjöslaget 18/10

Praohytter finns.

3.3 Diskussionspunkt

3.3.1 Praomötet

Tappen är fixad! Vi köper ett fat.

3.3.2 Mästare 2016

Finns i annat dokument.

3.3.3 Arbetslag

Arbetslagen är klara.

3.3.4 Bokningar

Vi borde ha fredagspubar. Det är ont om lediga datum. 4:e december preliminärt datum.

Provning någon måndag.

3.3.5 KMR-sittning Tarantino

27:e november. Gustav Engström drar ihop en taskforce inom två veckor.

3.4 Vraqansökningar

3.4.1 Kristoffer Bernhem 2015-08-17

Mästarna beslutade
att godkänna Kristoffer Bernhem vraqansökning.

4 Rapporter

4.1 KMR

Inget har varit.

4.2 Pubrådet

Inget har varit.

5 Avslutande formalia

5.1 Övriga frågor

5.1.1 Arbetslagsledarmöte

17:e september.

5.2 Nästa möte

Veckan efter ovvegasquen.

5.3 Mötets högtidliga avslutande

Matilda Taube avslutade mötet.

Mötesordförande - Matilda Taube

Mötessekreterare - Gustav Engström